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Ata nº 1331 - Sessão Ordinária nº 1321 – Sessão nº 33 do dia 18 de 
Outubro de 2021 - 2º Período Legislativo  

Aos dezoito (18) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um 
(2021), as dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara 
de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos 
trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as pessoas que 
acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio 
Municipal principalmente a Comunidade Quevedenses. Nos expedientes 
do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi 
realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos e no 
Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; 
Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; 
da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori 
Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva 
de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos 
(Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Foram deliberados pelo 
plenário: Ata nº 1329 da Sessão Ordinária nº 1319 do dia 
04.10.2021 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 
1330 da Sessão Ordinária nº 1320 do dia 11.10.2021 – distribuída 
para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda tiveram 
deliberações: Requerimento nº 005, de 13.10.2021, de autoria da 
Verª Valdeci Menezes, encaminhado ao senhor Luciano Faustino da 
Silva - Diretoria-Geral - Departamento Autônomo de Estradas de 
Rodagem (DAER)/Porto Alegre, solicitando aporte financeiro para 
aquisição de combustível para maquinários do município que mantém 
a ERS 524 (via estadual); Requerimento nº 002, 14.10.2021, de 
autoria da Mesa Diretora, encaminhado ao senhor Luciano Faustino 
da Silva - Diretoria-Geral - Departamento Autônomo de Estradas de 
Rodagem – (DAER)/Porto Alegre, solicitando a inclusão do Município 
de Quevedos no programa de asfalto no Plano de Obras e 
Desenvolvimento do Estado; Ofício nº 001, de 13.10.2021, de 
autoria do Ver. Ademar Militz, encaminhado ao senhor Gelson 
Menezes/Empresa GM de Transportes/São Pedro do Sul/RS, solicitando 
linha regular de ônibus perfazendo volta nas comunidades 
interioranas de Quevedos (NCRs São João Mirim, São Sebastião, 
Santa Terezinha, Goiabal e Figueira) e o Pedido de Providências nº 
001, de 15.10.2021, de autoria do Ver. Ivonei de Ávila, 
solicitando à administração municipal seja providenciado 
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mapeamento dos túmulos e áreas disponíveis cemitério municipal e a 
colocação pedras britas nos espaços/passeios – matérias que os 
autores dispensaram a palavra e postos em discussão e votação 
forma aprovados à unanimidade. O Presidente cumprimentou a 
Prefeita Municipal de faz presente na nossa sessão Neusa dos 
Santos Nickel, o Vice-Prefeito Mauro Bayer e a senhora Regina – 
representante do Conselho Regional de Desenvolvimento (COREDE) 
desejando-lhes boas-vindas a nossa reunião e que é um prazer tê-
los conosco nessa sessão. Não havendo outras matérias para 
deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 
inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação pelo 
plenário passamos ao pequeno expediente, temos dois (2) Vereadores 
inscritos com o tempo regimental de cinco (5) minutos onde concedo 
a palavra a Verª Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Doutor Hélio 
Menezes, o Diretor Celso, meus colegas Vereadores e Vereadora, os 
ouvintes via Facebook, a Rádio Municipal, a Prefeita Neusa Nickel, 
o Vice Mauro e dona Regina do COREDE. Estou encaminhando um ofício 
para o DAER para conseguir um óleo para as máquinas que é uma 
estada quinhentos e vinte e quatro (524), é do Estado e está sendo 
cuidada pelo nosso município, então, se conseguir é uma despesa 
menos para o nosso município, seria isso uma boa semana a todos e 
muito obrigado. Passo a palavra ao Ver. Ivonei de 
Ávila: primeiramente eu gostaria de cumprimentar o Presidente 
desta Casa Doutor Hélio Menezes e a partir dele cumprimento demais 
colegas Vereadores e Vereadoras, também gostaria de agradecer a 
presença do Vice-Prefeito Mauro Bayer, da Prefeita Municipal e da 
senhora Regina, das demais pessoas que nos acompanham de forma 
online via Facebook e também aos ouvintes da Rádio São-pedrense. 
Me inscrevi neste intervalo então para justificar o meu pedido em 
relação ao cemitério pois algumas pessoas da comunidade pediram 
para que eu realizasse tal providência, tal pedido desculpa como 
já foi mencionado anteriormente muitos reclamam de que os túmulos 
não estão dispostos bem menos organizados e infelizmente a gente 
sabe que logo esse espaço que temos ali não será suficiente então 
peço que seja organizado esse mapeamento para que haja uma 
padronização facilitando o acesso dos familiares nas visitações de 
seus entes queridos. Também gostaria de pedir ao senhor Alcione 
Rodrigues - Chefe de Serviços Urbanos – que quando houver processo 
de licitação para reposição e colocação de luminárias públicas que 
o pedido, que a pedido do senhor José Maria Nunes da Silva, então 
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seja posta uma luminária em frente à capela evangélica na 
Localidade Rincão dos Dias visto que precisa-se de melhor 
visualização devido ao fluxo de fiéis que chegam para os encontros 
religiosos, e também queria aproveitar esse momento então e 
solicitar ao Secretário de Saúde Márcio Oliveira e a partir dele 
então que seja encaminhado meu pedido ao profissional responsável 
para realização de recenseamento dos animais domésticos no 
município, tais dados fazer-se-ão parte de solicitação de recursos 
para o controle populacional dos mesmos. Na semana passada várias 
pessoas estavam postando nas redes sociais que a água de algumas 
casas estavam com mau cheiro e com sabor, sabor não, com gosto 
ruim e eu estive conversando com a responsável do setor a Cleonice 
e ela disse que o problema já foi solucionado e que a caixa já foi 
limpa, demais era isso agradeço a todos pela atenção e desejo uma 
boa semana.” Considero que todas as manifestações e solicitações 
são importantes e informo que todos serão encaminhados aos 
destinatários e assim cumprida a pauta de um dia e não mais nada 
havendo a ser tratado encerro essa sessão ordinária, marco a 
próxima para o dia vinte e cinco (25) de outubro, segunda-feira, 
às dezoito (18) horas nesse Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, 
lembrando que estamos sempre atentos e seguindo as orientações 
emitidas pelos órgãos de saúde e fiscalização no nosso município. 
Muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. 
Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª 
Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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